

《战狼2》 突破50亿

进入全球电影史 票房TOP100

19日下午,电影《战狼2》的票房正式突破50亿元大关,将国产片最高票房纪录又推高了一个台阶。该片原定于8月27日下映,但考虑到影片的主题非常正能量,上座率又始终居高不下,发行方选择了密钥延期一个月,将于9月28日正式下映,放映时间长达2个月。

自7月27日上映以来,吴京执导的《战狼2》票房一路高涨,连连打破国内多项票房纪录。继打破《美人鱼》的33.92亿登顶中国电影票房总冠军之后,8月10日又突破40亿大关。据电影专资办实时票房数据显示,截至8月19日16点10分,《战狼2》国内累计票房已经破了50亿大关。

凭借50亿人民币(约7.496亿美元)的成绩,《战狼2》目前排在《星球大战:原力觉醒》与《阿凡达》之后,成为全球单一市场单片票房第三名。此前,《战狼2》已经超越《奇异博士》票房(6.77亿美元票房,折合人民币为44.22亿元),成功进入全球电影史票房TOP100,而这也是

亚洲电影的首次入席。

而8月18日,《战狼2》创造的另一项纪录,让好莱坞都得刮目相看。当天,《战狼2》的中国市场观影人次已达1.4亿人次,成功超越了《泰坦尼克号》北美市场观影人次1.38亿的纪录,创造了全球影史“单一市场观影人次”新纪录。有网友开玩笑道,“1.4亿个精神股东,这恐怕是史上第一规模的董事会吧”。《战狼2》官方微博也对观众们表达了谢意,“感谢大家让中国电影荣登世界榜单榜首”。

此前,《战狼2》官方微博已经宣布,全国院线将加映《战狼2》IMAX版本,这也意味着上映已经4周的《战狼2》将以新格式延续票房增长势头。这是国内首部上映后破例推出IMAX版本的电影,反映出市场对《战狼2》的极大信心。加上密钥延期一个月,有网友预测该片

最终票房“保守估计55亿”,也有人豪言要“破60亿”,能否达成这一成就,让我们拭目以待。



相关新闻

“战狼”后面 还有“杀破狼”

8月17日,《战狼2》单日票房报收约5992万,而古天乐、吴樾等主演的动作片《杀破狼·贪狼》首日票房6286万,从而成功拿下单日票房冠军,也终结了《战狼2》持续22天的单日票房连冠纪录。8月18日,《杀破狼·贪狼》仍以微弱的优势连续领先《战狼2》,再度拿下单日冠军,8月19日,该片首周票房成功破2亿。

《战狼2》上映之后,电影市场一直处于被其垄断的状态,无论是同档期的大片《建军大业》,还是此后上映的《三生三世十里桃花》、《鲛珠传》、《心理罪》、《侠盗联盟》等,都未能撼动其单日票房冠军的位置。而《杀破狼·贪狼》此番来势凶猛,不但以7.5分的豆瓣评分与《战狼2》在口碑上打成平手,更成为自《战狼2》上映以来,首部在排片占比和单日票房上都超《战狼2》的电影。

《杀破狼·贪狼》由叶伟信执导,郑保瑞、黄柏高监制,洪金宝担任动作导演,古天乐、吴樾、林家栋、克里斯·科林斯主演,托尼·贾特别出演。值得一提的是,《杀破狼》系列的前两部都有吴京参与,而这一部《杀破狼·贪狼》虽然把主角换成了古天乐和吴樾,依然凭借过硬的功夫和细腻的情感打动了观众。两匹“狼”一前一后地迅猛出击,让动作片回归到了久违的热度,也让这个暑期档格外热血沸腾。有观众评价:“这个8月有了《战狼2》之后再有了《杀破狼·贪狼》,狼狼联手真是太过瘾了!”

《人间至味是清欢》热播 佟大为陈乔恩成“冤家”



佟大为、陈乔恩、林鹏主演的电视剧《人间至味是清欢》于本月15日登陆湖南卫视,开播首日收视就位居省级卫视黄金剧场电视剧第一。

剧中,佟大为扮演的丁人间一家四口生活在爸爸的老房子里,林鹏扮演的妻子林月一直想买新房搬出去,但对收入不够的丁人间来说,压力太大。陈乔恩扮演的高级白领安清欢崇尚个人奋斗,和丁人间误会重重,最终走到一起。

尽管该剧情节依然是偶像剧“霸道女+暖男”的设置,但也加入了不少接地气的“人间烟火”,剧中和婆婆同住的儿媳矛盾心理就戳中了不少网友的心。全剧开篇就是林月与丁人间这对“裸婚夫妻”婚后一家三口与公公挤在老旧的楼房中,过着蜗居的日子。林月得知好不容易看中的房子被抢走,在面对无动于衷的丈夫丁人间时,十分委屈:“我也是个女人,我只想要一个属于自己的家,过点好日子,这过分吗?”面对高房价以及因为住房而牵扯

出来的一系列家庭矛盾,也颇有现实意义。

长久以来,佟大为“靠谱暖男”的形象深入人心,曾和章子怡、周迅、赵薇等女星都有过搭档,被称作“万能CP”。对此,佟大为表示,“每次演戏都会尽可能投入角色当中,所以会让大家对男女主角有这样CP感觉”。而对于本剧的感情戏,佟大为笑称陈乔恩饰演的安清欢是丁人间的“彩票”,“遇到她之后人生就开挂了”。

佟大为在娱乐圈是出了名的厨艺好,还曾一度因为在微博上狂晒美食而被网友笑称为“被演艺事业耽误了的大厨”。陈乔恩回忆起第一次去佟大为家做客的场景,“见到他的第一眼竟然是穿着围裙在煎鱼”。佟大为也笑称自己与陈乔恩是吃货联盟,并调侃自己拍完这部剧胖了8斤,“每块腹肌都胖了1斤”。(综合)



绘画比赛

19日下午,市妇幼保健院举办第三届妇幼健康杯少儿绘画大赛,吸引了近百名小朋友参与,用画笔描绘了他们眼中的妇幼保健院。市妇幼保健院已连续两年举办了少儿绘画大赛。先后有来自枣庄及周边地区的789名小朋友投稿近1000幅绘画作品。大赛共精选出了500余幅作品进行精心装裱,悬挂在门诊和病房。(记者 李佼 摄)



小小传拓家

近日,市博物馆举办了“我是小小传拓家”汉画像石传拓技艺体验活动,吸引了众多孩子的参与。活动中,在博物馆工作人员的指导下,孩子们亲自动手,利用打刷、拓包、宣纸等传统的传拓工具,制作汉画像石拓片,既锻炼了动手能力,又开阔了眼界,丰富了暑期生活。(记者 孔浩 摄)

